

NEMZETGAZDASÁGI  
MINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES

PARLAMENTI ÉS ADÓÜGYEKÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: NGM/1307/2015.

Válasz a K/8422. számú írásbeli kérdésre:  
„Készült-e hatásvizsgálat a kormány új  
lakástámogatási intézkedéseiről? Mi támasztja alá,  
hogy több százezer családnak jelent ez segítséget?”**Bangóné Borbély Ildikó**  
országgyűlési képviselő

Budapest

**Tisztelt Képviselő Asszony!**A K/8422. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** Miniszter Úr nevében és megbízásából a következő választ adom:

A Kormány az otthonteremtési program kibővítésével a családok otthonteremtési céljainak megvalósítását szeretné támogatni. Várakozásaink szerint az új támogatásokkal a gyermeket nevelő vagy vállaló családok otthonteremtési perspektívái és ezzel életkörülményei érzékelhetően javulnak. A program a gazdasági növekedés közvetlen ösztönzésén túl olyan nemzetstratégiai fontosságú célkitűzések megvalósításához járulhat hozzá, mint a kedvezőtlen demográfiai trend megfordítása, illetve a szakképzett munkaerő itthon tartása. A magyar gazdaság hosszú távú növekedési lehetőségeit, a társadalombiztosítási rendszerünk stabilitását ezek a tényezők alapjaiban határozzák meg.

Természetesen a Kormány számolt az új program hatásaival, ezen belül több lehetséges forgatókönyvet is megvizsgált. Mindannyian tudjuk, hogy egy család életében a gyermekvállalás az egyik legnagyobb horderejű döntés és a saját lakás megvásárlása egyben a legnagyobb értékű vagyontárgy megszerzését is jelenti. Az erről szóló döntések mindig egyéni élethelyzeteken alapulnak, így lehetetlen azt előre látni, hogy makroszinten a támogatási igények milyen időbeli megoszlásban összegződnek. Nyilvánvaló, hogy az a többszázezer igénylő, akire hosszabb távon számítunk, nem egyszerre jelenik meg a támogatási rendszerben. A támogatásra való jogosultság önmagában még nem jelent megvalósított lakástranzakciót, az érintettek kizárólag a kedvező lehetőség miatt nem vállalnak gyermeket, nem építenek vagy vásárolnak lakásokat, ha egyébként nem volt ilyen szándékuk. Az új program abban tud segíteni, hogy a gyermekek vállalására, a saját otthon megteremtésére vonatkozó tervek valóra tudjanak válni. Várakozásaink szerint az elkövetkezendő években a lakásépítések számának markáns növekedésével és a rendelkezésre álló támogatások segítségével nagyon sok család juthat jó minőségű, a saját igényének megfelelő otthonhoz.

Budapest, 2016. január 22.

Tisztelettel:

*Tallai András*  
Tallai András